Arnavtnosic dUAOU EpYOOLOC OTOUC TTPAYLLATLKOUC aptBuoUc - TAUTOTNTE

1" Spaotnpldtnra:

1.2 2. NaBog, eivark # 0 KAI A # 2 3. AdBog, to 0 bev €xeL avtiotpodo

4.N\NdBog, a = Na=—-P 5% 6.2 7.A\dBog, woxVeL pévo av x,y = 0
8. AaBog, oxveL pévoava = 0

9. SWOoTO yLaTL Kaw ot SUo pEAN e avicwong oto 1° pélog sival Betikoi aplOpol
x>0

10.3. X+=2 2 X +122x <& X2 -2x+120 < (x - l) >0 loxvelyla kdBe X € R
X
11,2 x<y<3=sx<ykax<3e x—y<0katx—-3<0

2" Spaoctnpidtnra:

K } K:ﬂ,(,@”:[,K.(a_l),f:ﬂx'a_’(

o (x=2 2
=x>+3x%-2+43%x-22+8=x>+6X>+12x+8

a®-2°=(a-2)(a’ +a-2+2?)=(a-2)(a’ +2a+4)

3
X+2

Acoknon:
MNapdotaon A
X —2x—-3=(x-3)(x+1) x> —x—6=(x-3)(x+2)
A=4-4(-3)=16 A=1-4(-6) =25
2+4 1+5

X1,2_—2 =>x=3x=-1 xm—T:x1 3%, =-2

x* =3x—4=(x-4)(x+1)

A=9-4(-4)=25 x> —4=(x-2)(x+2)
X2 =3i25:>X1:4,X2 =-1

Apa:

A (x—=3)(x+1) .(x—2)(x+2) - A:X;Z



MNapdotaon B

Xt ~16=(x?) —42 =(x* ~4)(x +4) = (x=2)(x+2) (x* + 4)
X* —x=x(x* 1) = x(x=1)(x+1)

X2 —x=x(x-1)

X° —4x = x(x* —4) = X(x—2)(x+2)
Apa:

B_(x—2)(x+2)(x2+4). X(X—1) Y
B X(Xx=1(x+1) X(X—2)(x+2) N X(x+1)




